
Луганщина

жавний бюджет України, детальни-
ми розрахунками розмірів фінансо-
вих нормативів бюджетної забезпе-
ченості за рівнем місцевих бюджетів, 
галузями бюджетної сфери та в роз-
різі контингенту. Передбачити, що 
до фінансового нормативу бюджет-
ної забезпеченості додається перелік 
соціальних програм, які враховува-
лися під час розрахунку нормативу, 
та перелік усіх нормативно-право-
вих актів, що визначають вартісні й 
кількісні показники програм (типова 

штатна чисельність, мінімальна вар-
тість харчування, витрати на меди-
каменти, гранична напов нюваність 
груп та класів тощо). Бюджетні про-
грами (норми, стандарти), які не 
ввійдуть до цього переліку, мають 
бути віднесені до необов’язкових до 
виконання за рахунок місцевих бю-
джетів.

Практика діяльності органів міс-
цевого самоврядування свідчить, 
що слід упорядкувати та оптимізу-
вати перелік державних цільових 

програм, виконання яких передба-
чає використання коштів місцевих 
бюджетів, привести їх у відповід-
ність до наявних ресурсів місцевих 
бюджетів, забезпечивши передачу 
органам місцевого самоврядування 
окремих програм лише з одночас-
ною передачею фінансових ресурсів 
на їх виконання.

Уряд також має забезпечувати 
пов не фінансування затверджених 
державних цільових програм у сфері 
житлово-комунального господарства.

Капітально відремонтований спортзал, 
новенький спортивний інвентар – усе це 
тепер мають у своєму розпорядженні діти 
Рафайлівської сільської школи 
в Антрацитівському районі на Луганщині. 
Після восьми років очікування ремонту 
аварійного приміщення нарешті завдяки 
обласному конкурсу проект реалізували. 
Сільрада, райрада та райдержадміністрація 
спільно виділили на проект 123 тисячі 
гривень. Іще стільки ж додали з обласного 
бюджету (за умовами обласного конкурсу 
проекти-переможці фінансуються у 
співвідношенні «50 на 50»).

– Цих грошей вистачило, щоб 
повністю замінити підлогу, встано-
вити нове освітлення, оновити вікна 
та двері, – розповів учитель фізкуль-
тури Рафайлівської школи Володи-
мир Доценко. – Тепер тут можна не 
тільки займатися фізкультурою і тре-
нуватися, а й проводити місцеві тур-
ніри. 

На святі з нагоди початку роботи 
спортзалу домовилися, що його две-

рі будуть завжди відчинені для всієї 
тутешньої дітвори.

– Хотілося, і щоб рекорди, як мі-
німум, місцеві тут встановлювалися, і 
щоб на обласних турнірах учні вашої 
школи виступали гідно. А якщо хтось 
із дітей поставить собі за мету здобути 
олімпійські медалі, таких обов'язково 
підтримаємо! – заявив, вітаючи шко-
лярів, голова Луганської обласної 
ради Валерій ГОЛЕНКО.

На святі він гість не випадко-
вий: спортзал змогли відремонту-
вати завдяки тому, що відповідний 
проект став одним із переможців 
першого обласного конкурсу про-
ектів розвитку місцевого самовря-
дування, який якраз ініціював го-
лова облради.

Результат спільної роботи меш-
канців села, за словами сільського 
голови Ганни Ярової, надихнув сіль-
раду і громаду: вони підготували за-
явку на другий обласний конкурс, 
сподіваються на перемогу й хочуть 
залучити додаткові кошти з облас-
ного бюджету, щоб привести до ла-
ду фельдшерський пункт.

– А наступна наша спільна мета – 
організувати в Рафайлівці навчаль-
но-виховний комплекс, – зазначає 
депутат Луганської облради, голо-
ва Антрацитівської райдержадміні-
страції Олександр Тимошенко.

Обласний конкурс стає свого ро-
ду трампліном для досягнення мети. 
Власне, для цього його й започатку-
вали.

Олена БУГАЄЦЬ,
журналіст.

35


